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一、填充題(15格取 12) 

1.計算(𝑥2 + 5x + 1) − (2 − 3𝑥2 − x)＝4𝑥2 + 6x − 1  

2.計算 (3x + 1)(x + 4) ＝3𝑥2 + 13x + 4 

3.多項式除法(2𝑥2 − x − 6) ÷ (x − 2)的商式＝2x + 3，餘式＝ 0  

4.求 100的平方根＝___  ±10  ____ 

5.將√
1

3
÷ √

1

2
化為最簡根式為____  

√6

3
    ____ 

6.一直角三角形兩股分別為 3與 4，則其斜邊為 5   

7.直角坐標平面上有 A(6,4)，B(-3,-7)兩點，則𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ＝ √202       

8.以提出公因式做因式分解2𝑥2 − 6x＝   2x(x-3)   

9.利用平方差公式因式分解9𝑥2 − 25＝  (3x+5)(3x-5)  

10.利用和的平方公式因式分解𝑥2 + 6x + 9＝   (𝑥 + 3)2  

11.利用十字交乘法因式分解2𝑥2 + 15x + 7＝   (x+7)(2x+1)  

12.解一元二次方程式2𝑥2 + 4x = 0，其解為 _____0或-2____       

13.以配方法解一元二次方程式𝑥2 + 2x − 2 = 0 ，其解為  −1 ± √3    

14.有一長方形紙片，長比寬多 2公分，面積 4平方公分，則此長方

形的長為多少公分？答：  1 + √5   
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二、計算題(4取 2) 

1.利用平方差公式計算203 × 197  

解：203 × 197=(200+3)×(200-3) 

             =2002-32 

             =40000-9 

             =39991 

 

2.計算√2 × √12的值 

解：√2 × √12 = √24 

             = √22 × 6 

             = 2√6 

 

3.因式分解𝑥2 − 2x + ax − 2a 

解：𝑥2 − 2x + ax − 2a = x(x − 2) + a(x − 2) 

                    = (x-2)(x+a) 

 

4.利用十字交乘法求一元二次方程式𝑥2 − 3x + 2 = 0的解。 

解：𝑥2 − 3x + 2 = 0 

    (x − 1)(x − 2) = 0 

    x = 1 or 2 
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-2x-x = -3x 


